ボランティア募集について

彩の国ふれあいピック(秋季大会) スポーツフェスティバル2025 in 熊谷 「カエ県マスコット



スポーツを「ささえる」魅力を体感しよう!

イベント概要

人種、性別、年齢、障害の有無等にかかわらず、県民誰もがスポーツの魅力を体感し、スポーツを身近 に楽しむことができる機会を提供することを目的とした多彩なスポーツ体験イベント

- 主な実施内容 -

①彩の国ふれあいピック(秋季大会) パラスポーツ・デフスポーツ・ユニバーサルスポーツ

②スポーツフェスティバル2025 in 熊谷 アーバンスポーツ・レクリエーションスポーツ・プロスポーツ・eスポーツ・ユニバーサルスポーツ

活動内容等

(1)日時

10月5日(日曜日) 集合8:30 解散16:30

(2)会場

熊谷スポーツ文化公園(彩の国くまがやドーム・補助陸上競技場・自由広場・にぎわい広場ほか)

(3)活動内容

①彩の国ふれあいピック (秋季大会)

主に障がいのある人を対象にしたパラスポーツ体験イベントの競技運営補助 (用具等準備撤収 ·参加者誘導案内)

②スポーツフェスティバル2025 in 熊谷

スポーツ体験イベントの競技運営補助(用具等準備撤収・参加者誘導案内)

申込について

(1) 応募要件

15歳以上の方(中学生の方は不可)

(2)募集人数

①**彩の国ふれあいピック(秋季大会)** : 7 0 名程度

②スポーツフェスティバル2025 in 熊谷 : 4 0 名程度

(3)募集期間

令和7年8月8日(金曜日)~9月5日(金曜日)

(4) 申込方法

①彩の国ふれあいピック(秋季大会)

申込先:https://forms.office.com/r/zCjwL1Sdka

問合せ先: 埼玉県障害者スポーツ協会 Tel.048-822-1120/Fax.048-822-1121

②スポーツフェスティバル2025 in 熊谷

申込先: https://apply.e-tumo.jp/pref-saitama-u/offer/offerDetail initDisplay?tempSeq=100421

問合せ先:県民総合スポーツ大会埼玉県実行委員会事務局(埼玉県スポーツ振興課内) Tel.048-830-6953

備考

- ①お弁当、交通費(一律1,000円)を支給します。
- ②主催者で傷害保険に加入します。
- ③希望者にはボランティア活動証明書を発行します。
- ④後日、当日の詳細案内を連絡します。
- ⑤雨天時は雨天プログラム、荒天時は中止。

※一部体験イベントは中止。





申込はこちら!

スポーツフェスティバル 彩の国ふれあいピック



